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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos seis (06) dias 

do mês de Dezembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 
Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 
Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 

César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva 
Hofjmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano 

Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar 
Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 

Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Raimundo Nonato 

Sousa Lopes, Ronaldo José da Silva, Samara Mirely de Moura Lima, 
Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz e Ruy Wanderley Gonçalves de Sá justificaram 
psuas ausências. O Presidente em Exercício Manoel da Acosap iniciou a 

ão ordinária e o vereador César Durando fez a leitura bíblica, no 
livro de Salmos, capitulo 123. Em seguida, o segundo secretário, 
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anterior que foi aprovada por unanimidade (10 x 0). Dando 
continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador 

Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” a Clínica Hospitalar 
Vida Serena, na pessoa dos gestores Antônio Habib, Silvia Habib e João 
Guilherme Farias, pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade, 
no tratamento especializado para dependentes químico 
disponibilizando uma ampla infraestrutura localizada às margens do 
Rio São Francisco, com capacidade para receber até 35 residentes, 
requerimento de autoria do vereador Wenderson Batista; “MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES” à Igreja Batista da Vila Marcela pela 

celebração dos seus 22 anos, pregando a palavra de Deus na cidade de 
Petrolina/PE, através do Pastor Walston Terllizie Araújo Lopes que no 

dia 27 de novembro celebrou este aniversário com uma belíssima 
pregação sobre “O extraordinário de Deus”, requerimento de autoria 

do vereado Ruy Wanderley; “Moção de Congratulações à Igreja 
Evangélica Verbo da Vida em Petrolina, pela assagem do seu 21º 

sismo reina de mono lota 

gu Zee



38 aniversário em Petrolina, que será comemorado no período de 08 à 
39 11/12/2022, requerimento de autoria do vereador Diogo Hofmann. 
40 Constou no Expediente Externo - OFÍCIO Nº1.716/2022 — de Autoria 
41 do Poder Executivo — solicitação de Substituição da Redação do Projeto 
42. de Lei do Executivo número 026/2022 — Encaminhamento NOVA 

REDAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 026/2022 — 
4 Anexo, em substituição a versão do mesmo, encaminhada anteriormente 
45 pelo oficio nº1.684/22. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 
46 seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 121/2022 — Autor: 
47 Alex de Jesus — Ementa: Estabelece a obrigatoriedade de afixação de 

+ 48 sinalização retroreflexiva em contêineres e caçambas coletoras de 
ES 49 entulhos; Projeto de Lei do Legislativo nº 122/2022 — Autor: Rodrigo 

50 Teixeira C. de A. Araújo — Ementa: Institui no Calendário Oficial de 
51 atividades e eventos de Petrolina, o Dia Municipal do Motorista por 
52 Aplicativo. Durante o pequeno Expediente, o Presidente em Exercício 
53 Manoel da Acosap registrou a presença dos vereadores e vereadoras do 
54 Municipio de Lajedo, desejando aos mesmos boas vindas à essa Casa 
55 Legislativa. O presidente em Exercício passou a oportunidade, ao 
56 vereador Alberto Antunes Ferreira, representando os vereadores 
57 Município de Lajedo. Com a palavra, o vereador Alberto saudou à 
58 presentes e falou do objetivo dessa visita a cidade de Petrolina, 
59 agradecendo a companhia dos seus colegas vereadores. Disse que os 
60 vereadores devem está sempre juntos, mostrando a todos a união de um - 
61 legislativo forte, atuante e acima de tudo mantendo a amizade e o 

respeito com todos, independente da cor partidária. Agradeceu a 
receptividade dessa Casa, saudando todos os parlamentares desse 
Poder Legislativo. Na oportunidade enfatizou que essa visita foi com a 
missão de conhecer o trabalho dessa Câmara e com o objetivo de trocar 
experiências. Finalmente agradeceu a atenção recebida e deixou o 
abraço do Presidente da Câmara de Lajedo a todos que compõem esse 
Poder. O vereador César Durando deixou registrado duas “Moções de 

69 Aplausos”: a primeira uma “Moção de Aplausos” qo Hospital de 
70 Juazeiro Pró-Matre, que no dia 15 desse mês completará 70 anos 
7 existência; a segunda “Moção de Aplausos” ao Senhor Augusto Coelho 

Ml 

72 que receberá em Brasilia, a mais alta condecoração, a medalha do 
“73 Título Ordem Rio Branco, que é destinada a referenciar os que têm se 

74 tornados merecedores do governo brasileiro. Após as discussões, as 

        

   

   

    

     

    

75 matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
7%6 (17x 0). Na Ordem do Dia, o Presidente em Exercício colocou para 
77 apreciação do plenário as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
7%8 Legislativo nº 047/2022 - Concede Medalha de Honra ao Mérito 
79 Legislativo Dom Malan ao Senhor Moacyr Domingues da Silva Neto



Autor: Ronaldo Silva. Submetido à apreciação do plenário em 
discussão e votação única, o Projeto de Decreto foi aprovado por 
unanimidade (20 x 0); finalmente foi apreciado o seguinte projeto: 
Projeto de Lei do Legislativo nº 112/2022 — Inclui no calendário oficial 
de festas e datas comemorativas do município o evento Corrida de Rua 
Longão São Capim - Autor: César Durando. Submetido à apreciação 

do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 
interstício dos vereadores Ronaldo Silva e Osório Siqueira da primeira 
para a segunda discussão e votação, foi o projeto aprovado nos dois 

turnos por unanimidade (19 x 0). Nada mais a tratar, o Presidente em 
Exercício Manoel da Ácosap encerrou a sessão ordinária, convocando 

os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 08 de 
Dezembro de 2022, às 09h (nove horas) nesta Câmara Municipal. E, 
para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada 
vai assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 08 
de Dezembro de 2022. 
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